

## 重要事項摘要

College of Oral Medicine

### ◆蔡恒惠院長及林哲堂等老師赴廣島參加6th Hiroshima Conference on Education and Science in Dentistry

2015年10月23-25日

2015年10月23-25日，蔡恒惠院長與林哲堂老師、蔡吉陽老師、楊凱強老師赴廣島大學參加其舉辦之大型國際研討會- 6th Hiroshima Conference on Education and Science in Dentistry。

Hiroshima Conference on Education and Science in Dentistry由日本廣島大學主辦，舉辦至今已屆第六屆，研討會上廣邀各國口腔醫學界權威共襄盛舉。本年度研討會共計十場演講，為期三天，涵蓋領域包含生技、牙醫學及口腔衛生保健方面，內容可謂豐富可期。

本次蔡恒惠院長受邀為主持人，林哲堂老師則受邀演講，演講題目為「Education and Training for Dental Technology in Taiwan」，共同參與此次國際盛會。廣島大學亦盛情接待，賓主盡歡。



## 重要事項摘要

College of Oral Medicine

### ◆ 蔡恒惠院長赴中華牙醫系學會參與第20屆第一次會員大會暨第38次學術研討會

2015年10月16-18日

2015年10月17日下午，蔡恒惠院長前往台北世貿中心2樓參加中華牙醫學會第一次會員大會暨第38次學術研討會暨牙科器材展示會。

中華牙醫學會於成立之後，在國內開辦繼續教育課程、配合主管單位培訓住院牙醫師、推展口腔衛生教育，促進全民口腔健康，於國內口腔醫學多有助益，亦是國內牙醫師們交流的平台。

蔡院長此次參加會員大會，於會議上演講主題「Occlusal Guidance in Primary Dentition」，並與與會其餘醫師交流。



### ◆ 泰國Chulalongkorn University(朱拉隆宮大學)牙醫系老師前來參訪及參加培訓課程

2015年10月21日

2015年10月21日，泰國朱拉隆宮大學牙醫系老師前來北醫參訪交流，以及參加培訓課程。

朱拉隆宮大學位於曼谷暹羅地區，是泰國最古老的大學，被尊為「全國最有威望的大學」，是泰國最好的大學之一。

本次來訪由蔡院長親自招待，帶領外賓參訪附醫牙科部及校史館，接下來於口腔二樓正式進行培訓課程，活動圓滿結束，外賓表示受益良多。

